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Exercice 1 (6 points)
1)a) Résoudre dans IR I’équation suivante : x* — 7x + 6 = 0

b) Résoudre alors dans IR? les systémes suivants.

S {2x+y=7 S 1-;xy=7x
( 1) X = 3 ( 2) — =6
X
, o . xc—6x+7
2) Résoudre dans IR I'inéquation B <1

Exercice 2 (8 points)
Soit un triangle ABC
1)a)Construire le point I barycentre points pondérés (A, 2) et (B, 3)

b) Déterminer 'ensemble I = {M € P tel que HZW + 3W§H = 2 IA}

2) Soit G le point définie par: 5GA + 3AB + 5GC = 0
a)Montrer que G est le barycentre des points pondérés (A, 2), (B, 3)et (C, 5)

b) Montrer que G est le milieu de [IC] puis construire G.

c)Soit ] le barycentre des points pondérés (B,3) et (C,5)
Montrer que G est le barycentre des points pondéres (J,4) et (A,1) en déduire la construction de |

3)Soit K le barycentre des points (A,2) et (C,5)

IG ]G KG

Mont —+—+—=1.
ontrer que IC+]A R

Exercice 3 (6 points)

Soit le polyndme P définie sur IRpar P(x) = x> —x —1

L]

1)a)Montrer que P(x) = (x — a)(x* + ax + a* — 1)

Sachant que P admet un racine a € ]

b)Vérifier que 3a* > 4

c) En déduire que a est l'unique racine de P.

d)Déterminer alors le signe de P(x).

3)a)Montrer que pour toutréelx ,P(x+1) — P(x) = 3x(x + 1)
b) Montrer alors que pour tout entier naturel n.

nn+1)(n+ 2)
3

OXD+AX2)+2x3)+BXx4)+ -+ [nn+1)]=

D
%/’vx
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